



**Отзыв
об открытом уроке русской литературы
учителя русского языка и литературы
Шамхаловой Моси Микаиловны**

Тема: «Талисман страны гор»

Дата: 10.02.22г.

Для того, чтобы воссоздать дух того времени, были использованы различные средства.

Среди них можно упомянуть зарисовки с произведений Фазу Алиевой, интерьер подземелья, классическая музыка, тем самым осуществлялось взаимодействие разных видов жанров и стилей.

Такое отношение дух патриотизма у учащихся, дух свободы, моральные ценности: честность, доблесть, самоотверженность. Проводился анализ текстов, который был направлен на развитие отношений между героями.

С целью формирования навыков выразительного чтения, дети читали отрывки из текста. На уроке использовались как репродуктивные, проблемные, так и творческие вопросы.

Урок в какой-то мере носил творческий характер, хотя был скорее проблемным. Перед ними учительставил определенный вопрос, а дети вели дискуссию по его поводу. Никакие новые технологии не были задействованы. На данном уроке межпредметные связи не использовались.

С целью развития диалогической речи у школьников была проведена дискуссия на проблемные вопросы. Уделялось внимание формированию навыков полемической речи в процессе дискуссии над проблемными вопросами.

На уроке прослеживалась непосредственная связь с прошедшими занятиями. Домашнее задание проверялось выборочно, было хорошо разработано для полноценной работы на следующем уроке. Я считаю, что урок в целом проведен хорошо. Были достигнуты обучающие, развивающие и воспитательные цели.

**Зам. директора по УВР МКОУ «Султанлынгиортовская СОШ №2»
Гаджибекова А.Г.** *Ана*